

中山先生半身铜像今首发

公开发发行仪式将在中山陵博爱广场举行,14:30正式开始

今天下午,一直被全国各地藏家关注的中山先生半身铜像终于要公开亮相了。记者昨天了解到,此次百尊铜像复制品的公开发发行仪式将在中山陵博爱广场举行,从14:30正式开始,预计将持续两个小时,届时南京钟山文化研究会王鹏善会长将主持整场仪式。仪式现场,相关领导将会为部分藏家颁发铜像,而复制的模具也会在南京市公证处的监督下现场销毁。除此以外,记者还获悉,现代快报、南京钟山文化研究会、南京穿越文化传播有限公司三家单位,还将共同向南京市人民政府台湾办事务所捐赠孙中山先生半身铜像一尊。



南京穿越文化传播有限公司朱斌总经理介绍,今天下午2点钟左右,就会有订购铜像的藏家赶到现场。而整个公开发发行仪式将于下午2:30正式开始。“现代快报、南京钟山文化研究会、南京穿越文化传播有限公司三家单位,作为发行方都会有现场的发言介绍,而且相关的藏家代表也会与大家一起分享收藏心得。整个发行仪式中,最为精彩的环节则是现场销毁铜像模具,以及向南京市人民政府台湾办事务所捐赠孙中山先生半身铜像一尊。”朱斌介绍,在众多已付预定款的藏家中,还选取了前6名藏家,他们将在仪式现场直接领取到预定

的中山先生半身铜像。其余的藏家,可在公开发发行仪式结束后,携领取证书到南京钟山文化研究会领取铜像。现场若有其他来宾需收藏铜像,也可在仪式结束后到南京钟山文化研究会一并办理。

据悉,因为此次复制的100尊中山先生半身铜像,是以1929年梅屋庄吉铸制的铜像为蓝本,铜像本身蕴藏了丰富的历史文化内涵。再加上今年是辛亥革命100周年,在这个特殊的历史节点,以这样特殊的方式来纪念与缅怀中山先生,本次发行活动也受到了全国各地收藏爱好者的热捧与肯定。

见习记者 刘磊 快报记者 应嘉轩

温馨提示

孙中山半身铜像百尊复制品
尺寸大小:21×17×10cm
预约电话:025-84430097
025-86404444(此号码为24小时热线)
发行日期:2011年9月28日起
发行地点:南京钟山文化研究会(中山门外四方城1-9号,明孝陵博物馆旁)
唯一发行账号:
4301010609100203166
户名:南京钟山文化研究会
开户行:中国工商银行南京孝陵卫支行

江苏当代画家 南京经典夏拍受宠

9月25日,南京经典2011夏拍拍卖会圆满落幕,共有491件拍品参加拍卖,总成交率85%,总成交额达6770万元。据悉,在本次拍卖会上,经典品牌专场“一代草圣”“萧门藏萧”“艺术南京”保持了高成交率和成交额。在“艺术南京——南京顶级画家”专场中,当代名家徐乐乐、江宏伟、喻继高等一线江苏画家的精品纷纷拍出高价。本次拍卖的“标王”喻继高巨制《瑞鹤迎春》,以546万的高价拍出。本场拍卖会的另一看点是,市场牛势带动当代画家画价,该类画作成交率提升。孙晓云书法作品《毛泽东诗词十六首》、临《兰亭序》以43.7万、16.1万成交,常进《湖岸雪霁》、《雪月之亲》拍得12.65万、12万,张友宪《湖上冷月》《清风吹雅韵》以4.8万、3.7万拍出。

实习生 柳林 快报记者 李谷

书画信息

江苏画院将办五人油画展

那健健、孙超、何金安、胡浩、杜赛劲“五人油画展”昨起在南京朝天宫江苏画院开幕。他们的油画大多取材于身边人,表现出强烈的现实主义和人文关怀色彩。快报记者 李谷

农民美术书法作品大赛开幕

昨日,江苏省文化馆承办的“江苏省第六届农民美术书法作品大赛”在南京图书馆展览厅开幕。参赛作品充分展示了江苏新农村的巨大变化。快报记者 李谷

当代艺术家联盟首届联展将举行

一场开辟先河的艺术盛宴,“文斌画院·中国当代艺术家联盟首届联展”将于10月1日—15日在南京长江路文化艺术中心二楼文斌画院私人展览馆举行。此次参展的艺术家来自南京国际画家村。柳林 李谷

“百万女主播”开始封闭训练

一档以励志和挑战为主题的节目《百万女主播》最近成为外界关注的焦点,该节目由南京电视台和优酷网联袂举办,南京医科大学附属友谊整形外科医院全程打造。昨天,“百万女主播”们进行了半决赛和封闭训练阶段。

昨天的40进16的比赛十分残酷,但选手都表现得十分自信。在泳装走秀的阶段,一位选手不小心被地毯绊倒,摔了一跤,台下一阵惊呼,但她立即站起来,微笑着向大家挥手示意。接下来的智力问答环节,难住了不少选手。为了选出优秀的女主播,这次主办方设置的问答题涉及的知识面很广,包括名著作家、历史事件、古代诗词等方面的知识。不少选手在这个环节败

下阵来。担任现场评委的著名主持人方方等表示:“女主播必须要有广泛的知识面,各位选手一定要注意扩充知识,这是决定你们能否入选的关键。”

昨天的比赛之后,胜出的16名选手就进入到封闭训练阶段,她们将接受外表、气质、专业素质等方面的打造。在此阶段,《百万女主播》节目组还将淘汰8名选手,剩下的8名优胜者将进入最终总决赛。快报记者 沈梅



昨天的半决赛比赛现场 摄影 施向辉

永不消逝的经典

首届世界老式汽车中国公开赛(南京站)成功举行

日前,2011世界老式汽车中国公开赛在南京成功举行。来自世界各地的老式汽车齐聚南京玄武苏宁银河诺富特酒店,跟南京的老爷车友发烧友们进行了一次亲密接触。

时光易逝,经典永存。当老爷车队行驶在南京街头时,让人有一种时空交错的幻觉。不同年代的老爷车都有着共同的特征:经典。并不是每一

辆有些年头的汽车都有资格成为老爷车,保养完好是重要的先决条件。老爷车在世界上是有市场公价的,主要是看年份、生产量、当时的市场定位、现存量、保养原装程度和文件是否完整、有没有正式上牌等。有时,车主是否知名也会左右车价。本次老爷车公开赛南京站就有那么一辆红旗车大有来头,它可是尼克松访华时乘坐

的接待用车呢。

21日晚,本报在苏宁银河诺富特酒店还举办了隆重的颁奖典礼。新华社江苏分社副社长、现代快报社社长华卫列女士在颁奖典礼上发表了热情洋溢的致辞,并向别克、雪佛兰、凯迪拉克、保时捷、宝马、东风日产、长安福特、一汽大众等汽车品牌颁发了“最具典藏价值汽车品牌”大奖。

鸣谢

南京保时捷中心、江苏法标进口标致4S店、江苏淮海凯迪旗舰店、南京文华英菲尼迪4S店、江苏天泓凯帝4S店、江苏世贸泰信4S店、江苏雨田广宏4S店、江苏东源4S店、江苏雨田精致4S店、江苏淮海和成4S店、宝马汽车南京经销商、东风日产南京经销商、华兴深蓝奥迪4S店、南京朗驰苏奥4S店、南京福联4S店、别克汽车南京经销商、雪佛兰汽车南京经销商、一汽大众南京经销商及上海汽车。此外,南京中升之星奔驰4S店为2011世界老式汽车中国公开赛(南京站)提供部分礼品,一并感谢。



老爷车比赛三重“最”

最美中国城市: 六朝古都南京

由于报关延误,参赛的老爷车队比原定计划推迟一天,在22日下午才抵达南京。参加比赛的每一辆老爷车都是汽车工业发展的一个缩影,也是汽车工业的宝贵遗产。由于经常会发生意外因素,加之老式汽车车龄比较老,在比赛途中经常会发生抛锚等状况,比赛延期举行了家常便饭。而比赛过程和结果的不确定性,也成为老爷车比赛的独特魅力。

当一辆辆风尘仆仆的老爷车驶入苏宁银河诺富特酒店时,车手们就被现代快报特地搭建的城楼式大门所吸引,忙不迭地掏出相机拍照留念。“南京是一个历史感特别强的城市,它既古老又年轻。”来自加拿

大的车手告诉记者,他从网上得知南京是历史悠久的六朝古都,原以为南京会是一个古老的小镇,没想到展现在他眼前的是一个充满活力的城市。一些性急的车手放下行李,就开车奔往市区,去寻找南京特色小吃和古老建筑。还有一些年轻车手则在晚饭后,开上拉风的老爷车,直奔南京1912街区,去感受南京的时尚氛围。

最有爱心车主: 驾驶84岁的老爷车做慈善

每当来自澳大利亚克莱尔市的汽车爱好者皮特·伊顿将那辆1927年2月制造的奥弗兰惠比特96型车开上街头,总会吸引无数路人的目光。这或许是因为这辆车迄今为止一直保存着其“最原始”的面貌。环形齿轮、腐蚀的镀锌板顶棚、某些位

置的润滑脂和机油,这些都是这辆84岁高龄的老车应该保留的模样。而镀锌板顶棚则纯粹是为了乘客的“舒适性”后来添加的。

皮特·伊顿是这辆车的第四任主人。据皮特介绍,他10岁时的一天,看到一场老爷车比赛经过里兴汉姆镇开往克莱尔市,他立刻觉得拥有一辆老式汽车是一件很有意思的事。所以,当这辆奥弗兰惠比特车在他邻居的院子里进行拍卖时,他取出了自己的全部财产——5英镑参加竞拍。最终,他以3.5英镑的价格买下了这辆车。

皮特感到很幸运,他的妻子维罗妮卡以及两个女儿凯特拉和露西接受了他的这个孩提时代的梦想。她们现在也驾驶或乘坐这辆车,用心学习和体会这辆惠比特车曾经给皮特和其他人带来的欢乐。2002年9月至今,皮特已经驾驶着这辆惠比

特车参加了三次慈善之旅,为“许愿基金”成功筹募了近9万澳元。

最佳入住体验: 南京玄武苏宁银河诺富特

南京玄武苏宁银河诺富特作为2011世界老式汽车中国公开赛(南京站)官方唯一指定下榻酒店,给来自世界各地参加本次老爷车比赛活动的车手们留下了深刻的印象。“这是我们整个旅程中入住最舒适的酒店。”一位来自英国的车手这样评价苏宁银河诺富特。他还表示,如果下次再来南京,他还会选择这家酒店入住。

南京玄武苏宁银河诺富特酒店外观设计时尚现代,内部装修简洁精致。值得一提的是,为提升高端商务客人的住宿品质和个性化需求,酒店专门设立了致雅轩行政楼层,

一站式便捷快速入住和退房办理,无需等候,即可让宾客完成各项手续。120多人的车队仅仅用了半个小时就全部完成入住手续。当然,秘诀就是:在车队到达之前,酒店方就已经安排专人和车队负责人对接,一一确认了来宾的护照号码等入住信息。

南京玄武苏宁银河诺富特酒店精致美味的餐饮给车队成员留下了深刻印象。自助晚餐时,车手们在牛排的餐台前排起了长龙。更有趣的是,四位车手餐后在酒店大堂聊天时,每人点了一杯咖啡。由于咖啡的费用是包含在自助餐里面的,所以车手们在付款被服务员婉拒时十分诧异。记者告诉他们咖啡是免费的,车手们一个个竖起了大拇指:“味道极了。”次日退房时,有的车手还带走了房卡,说是想留下一个美好的记忆。本版撰稿 张颖

